
Museum Hotel Antique Roman Palace 4*

Opis smeštaja

Museum Hotel Antique Roman Palace 4*
Lokacija: Hotel Antique Roman Palace se nalazi preko puta peščane plaže od koje je deli ulica,
u istočnom je delu Alanje u regiji Oba, oko 3 km od centra grada. Hotel ima 113 soba. Sastoji
se od bloka A i bloka B. Za one koji vole šetnju uz obalu mora, do grada vodi promenada sa
mnoštvom sadržaja uz put. Hotelska ponuda: glavni restoran na krovu hotela sa predivnim
pogledom na celu Alanju, hotel ima bazen sa dečijim delom i toboganom, fitnes centar, tursko
kupatilo, masaže, usluge pranja i peglanja rublja. Ponuda za najmlađe: dečiji klub za decu
4-12 godina, igralište, mini disko. Usluge i aktivnosti uz doplatu: pića i hrana u baru na
plaži, sva uvozna pića, stoni fudbal, masaža, sveže ceđeni sokovi, sladoled, turska kafa, tursko
kupatilo, aroma terapija i sauna, usluge pranja i peglanja rublja, telefon. Ležaljke i suncobrani
na plaži su besplatni, peškira za plažu nema. Plaža: preko puta peščane plaže od koje je deli
ulica Sobe: klima uređaj, telefon, SAT TV, sef (uz doplatu), frižider, kupatilo, fen, balkon ili
terasa. Ishrana: ultra all inclusive „sve uključeno“ – doručak, kasni doručak, ručak, snek,
večera, kafa i kolači 16:30 h-17:30 h, noćna supa 23:00 h-23:30 h, užine u snek baru 11:00
h-18:00 h: pica, špageti, pomfrit, alkoholna i bezalkoholna pića domaće proizvodnje u baru
pored bazena 10:00 h-24:00 h, domaća alkoholna i bezalkoholna pića po hotelskim terminima
(samoposluživanje, izbor više jela). http://www.antiqueromanpalace.com/
Hotelska ponuda
Ukoliko želite da provedete ugodan odmor koji može da vam pruži prelepu peščanu plažu i
blizinu grada, onda je hotel Antique Roman Palace za vas. Za sve one koji vole šetnju uz obalu
mora do grada može da koristi promenadu sa mnoštvom sadržaja uz put. Hotel se nalazi preko
puta peščane plaže od koje je deli ulica, u istočnom je delu Alanje u regiji Oba, na oko 3 km od
centra grada. U ponudi hotela je ultra all inclusive usluga, sobe koje su lepo dekorisane i
smeštene su u dve hotelske zgrade.

Sadržaji
Televizor, Bazen, Klima uređaj, Lift, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

UALL

http://www.antiqueromanpalace.com/


Lokacija
Udaljenost od centra: 3 km
Udaljenost od plaže: 20 m


